

Святейший Патриарх Кирилл возглавил совместное заседание Священного Синода и Высшего Церковного Совета



Служба коммуникации ОВЦС, 26.12.2024. 26 декабря в Патриаршем зале кафедрального соборного Храма Христа Спасителя в Москве Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возглавил совместное заседание Священного Синода и Высшего Церковного Совета Русской Православной Церкви.

Открывая заседание, Предстоятель Русской Православной Церкви обратился к собравшимся с приветственным словом, в котором, в частности, отметил: «Сегодня у нас итоговое заседание Высшего Церковного Совета в 2024 году, и по уже сложившейся практике мы подводим некоторые итоги в ходе совместного заседания со Священным Синодом. Такой подход дает возможность членам Священного Синода ознакомиться с деятельностью синодальных учреждений непосредственно, из устных докладов руководителей, задать вопросы – в общем, войти в повестку дня, с тем чтобы иметь ясное представление о том, что было сделано за год соответствующими учреждениями. Это позволяет также Священному Синоду с полным пониманием рассмотреть все то, что будет представлено на утверждение как план работы синодальных учреждений на 2025 год».

Далее Святейший Патриарх Кирилл во внимание к усердным архипастырским трудам и в связи с 50-летием со дня рождения наградил управляющего делами Московской Патриархии, первого викария Патриарха Московского и всея Руси по г. Москве, наместника Новоспасского ставропигиального мужского монастыря митрополита Воскресенского Григория орденом преподобного Сергия Радонежского II степени. Также Святейший Владыка в качестве памятного дара вручил митрополиту Григорию свою личную панагию.

«Владыка несет очень важное послушание, помогая Патриарху в осуществлении его внутреннего служения Церкви, которое связано, в том числе, с решением очень важных кадровых вопросов, – сказал Предстоятель Русской Церкви. – Поэтому каждый, кто занимает эту должность, должен отличаться особыми качествами — в первую очередь беспристрастным, объективным отношением к людям, с соответствующей оценкой деятельности как иерархов, так и представителей духовенства. Ведь именно управляющий делами представляет Патриарху и к наградам, и к порицаниям, и поэтому от него требуется абсолютно объективное, отстраненное от всяких личных симпатий и антипатий восприятие личности. Этим качеством Вы, владыка, владеете в полной мере и никогда не проявляете к людям субъективное, предвзятое отношение. Считаю, что это очень важное и полезное качество управляющего делами, за что Вас сердечно благодарю и желаю помощи Божией в дальнейших трудах во благо Церкви нашей».

В ответном слове митрополит Григорий поблагодарил Святейшего Владыку за высокую награду и памятный дар.

Затем Святейший Патриарх Кирилл огласил повестку дня заседания.

В заседании принимают участие постоянные и временные члены Священного Синода, члены Высшего Церковного Совета, а также ряд приглашенных сотрудников Управления делами Московской Патриархии и синодальных учреждений, **сообщает** Патриархия.ru.

Источник: https://mospat.ru/ru/news/92679/